



Balaton-felvidéki
Nemzeti Park



2025. március

BALATON-FELVIDÉKI NEMZETI PARK IGAZGATÓSÁG HÍRLEVELE

Órák kérdése és beköszönt a tavasz, megkezdődik a Barlangok hónapja és közeledik a Víz világnapja, amely alkalmakra túrákkal készülünk. Március idusán kinyitnak eddig téli álmot alvó alábbi bemutatóhelyeink: a [Lóczy-barlang Látogatóközpont](#), a [Szentgáli-kőlik](#), a [Kis-Balaton Látogatóközpont](#) és a [Fekete István-emlékhely](#), valamint vadonatúj kiállítással a [Salföldi Major](#). Nyitvatartás és további információk [IDE](#) vagy az alábbi képre kattintva:



PROGRAMOK

Tőzikek és faóriások – Ártéri túra a Kerka-mentén 2025-03-01



Barangoljon velünk a **Kerka folyó** ártéri erdeiben, Lenti térségében! A térítésmentes túra időpontjában a tavaszi tőzike és a hóvirág fehér virágszőnyegként borítja az erdőt. [Bővebben](#)

Barlangok hónapja: Geotúra Balatonfüred térségében a Lóczy-barlang kedvezményes látogatásával 2025-03-01



A **Balatonfüred környéki** hegyeken-völgyeken kanyargó geotúra **két kilátót, három barlangot** is célba vesz, egy kevésbé ismert látnivalókat is tartogató útvonalon. A túra előtt lehetőség nyílik a látogatóközponttal kiegészült **Lóczy-barlang** kedvezményes megtekintésére, ahol 30 perces egyedi programot tartunk a túra résztvevői számára. [Bővebben](#)

[Barlangoljunk! Geotúra a „karszt útján” a Cuha-szurdok sziklavilágában 2025-03-09](#)



Túránkon a víz karsztan átvezető csodákkal teli útjának eredünk nyomába. A résztvevők Zircről egy ámulatba ejtően szép tájon keresztül haladó **közös vonatkozásnak** lehetnek részesei, melynek során sok érdekességet hallhatnak **az ország egyik legvadregényesebb erdei vasútvonaláról** és a Bakony változatos földtani felépítéséről. A gyalogos túraszakasz **a Bakony szívébe, a Cuha-patak** fenségesen vad szurdokvölgyébe vezet. [Bővebben](#)

[Barlangoljunk! Erdőkerülő geotúra a Szentgáli tiszafás természetvédelmi területen 2025-03-15](#)



Az országban egyedülálló **Szentgáli tiszafás** természetvédelmi területet fedezhetjük fel geotúránkon. A különleges atmoszférájú erdőben sok érdekességet hallhatunk a tiszafákról, védelmük múltjáról és jövőjéről. Az út során különleges **kis barlang üregeket is felfedezhetünk** és szó lesz a környéken nyíló Szentgáli-kőlik régészeti és földtani értékeiről. [Bővebben](#)

**River'scool Mobil Természetiskola bemutató foglalkozás
pedagógusok részére 2025-03-21**



A **Víz Világnapja** alkalmából **River'scool Mobil Természetiskolánk** bemutató foglalkozást tart érdeklődő pedagógusok részére.

[Bővebben](#)

**Barlangok Hónapja: Kedvezményes látogatás a Csodabogyós-
barlangban 2025-03-22**



Életre szóló élményben lesz része azoknak, akik kedvezményes jegyet váltanak ebbe a cseppet sem szokványos világba.

[Bővebben](#)

Fókuszban a kockásliliom 2025-03-22



A Zala folyót övező rétek egyik természeti értéke a **mocsári kockásliliom**. A térítésmentes természetismereti túra keretében lehetőség adódik e tavasszal nyíló növény fotózására. [Bővebben](#)

Víz világnapi túra az Ordacsehi-berekben 2025-03-22



Az ENSZ kezdeményezésére 1993 óta minden év március 22-én tartják a **Víz Világnapját** szerte a világon. A túra alkalmával beszélgetünk a **vizes élőhelyek jelentőségéről**, mélyebben megismerhetjük a terület **természetvédelmi vonatkozásait**, az elvégzett vizes élőhely **rekonstrukciós munkákat**, és közben megcsodáljuk a **berek fajgazdag madárvilágát**. [Bővebben](#)

[Víz világnapja a Kis-Balatonon – Miként juthatunk információhoz vizeink állapotáról? 2025-03-22](#)



A jeles nap alkalmából különböző **víz mintavételezési módszereket** próbálunk ki a gyakorlatban: Bisel mintavételezés, vízi hálózás, götecsapda, rák varsa, teknős csapda bemutatás. Az előzőleg kihelyezett **csapdák ellenőrzése**, valamint **adatok felvétele a biotikai adatbázisba** is része lesz a programnak. [Bővebben](#)

[Víz Világnapja geotúra: vizek és virágok nyomában a Fekete-hegyen 2025-03-29](#)



Ez a túránk is a **Víz világnapjához** kötődik: **Köveskálról** indulunk, hogy megcsodáljuk a tavaszi vizek és virágok királynéjának ékességeit a vízkeresők útján járva! [Bővebben](#)

HÍREK

[Eredményes védekezés a nutria terjedése ellen Zala vármegyében](#)



Egyre nagyobb aggodalomra ad okot az idegenhonos nutria (*Myocastor coypus*) terjedése Zala vármegye nyugati felében. Az inváziós rágcsálófaj állományának robbanásszerű növekedését tapasztalták a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság munkatársai az elmúlt években a Mura, a Kerka és a Kebele vízfolyások vízrendszerében. [Bővebben](#)

[Szunyogh András A Jövő agrárszakembere](#)



Szunyogh András Zala Vármegyében a családi birtokon agrárökológiai programot valósít meg, amelynek kiemelt célja egy természettel együttműködő, Akhal-teke lovak és Red Aberdeen Angus húsmarhák tartására specializálódó mintabirtok létrehozása.

[Bővebben](#)

Felhívás - Levendula Ház üzemeltetésére



A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság nyilvános pályázatot hirdet a tihanyi Levendula Ház Látogatóközpont határozott idejű üzemeltetésére és a tihanyi Belső-tavon történő vízi szakvezetés szolgáltatás feladatának ellátására. [Bővebben](#)

Február 28-án, Kisapátiban zajlik a „Komplex ökoturisztikai fejlesztés a Szent György-hegyen és térségében” című projekt nyitórendezvénye



Beszámoló hamarosan [honlapunkon](#)

Ma (02.28.) éjfélig még szavazhat a PaNaNet+ projekt alábbi videójára az Interreg Slam verseny európai döntőjében! A magyar és osztrák színeket egyedülként ez az együttműködés képviseli, amelyben igazgatóságunk is részt vesz. A projekt célja az akadálymentes és innovatív természetturisztikai kínálatok fejlesztése és optimalizálása.



Szavazás az alábbi linken:

<https://www.facebook.com/eu.interreg/videos/1133261147891003>

Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság

Ökoturisztikai és Környezeti-nevelési Osztály

Cím: 8229 Csopak, Kossuth u. 16. | **Telefon:** [+36 87 555 260](tel:+3687555260)

E-mail: bfnp@bfnp.hu | **Honlap:** www.bfnp.hu



Facebook



YouTube



Weboldal

[Leiratkozás](#)

Minden jog fenntartva © 2020 Balaton-felvidéki Nemzeti Park